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У матеріалі тез розглянуто основні завдання екологічної безпеки військ, які  

є доцільним здійснювати під час проведення миротворчих операцій з урахуванням 

застосування різних видів боєприпасів [1]. Як відомо, міжнародні миротворчі операції 

здійснюють відповідно до рішень Ради Безпеки ООН, статуту ООН та відповідальних за їх 

проведення міжнародних організацій.  

У цих умовах, із урахуванням оборонної спрямованості воєнної доктрини України, 

значно підвищується роль і актуальність всебічного забезпечення військ, у тому числі 

питання виконання вимог екологічної безпеки, як однієї зі складових підтримання 

життєдіяльності військ. 

Враховуючи практичну відсутність джерел інформації за вказаним напрямком 

дослідження, на підставі досвіду участі частин і підрозділів ЗСУ у миротворчих операціях 

аналізуються та систематизуються варіанти впливу екологічної обстановки на хід ведення 

миротворчих операцій.  

На думку автора, є доцільним під час проведення миротворчої операції 

виконувати такі завдання екологічної безпеки військ[2]: 

1. Екологічний моніторинг – збір, обробка та узагальнення інформації про 

екологічну обстановку в регіоні дислокації військ, а також в осередках аварій 

(зруйнувань), що загрожують безпеці військ; оцінка екологічної обстановки з метою 

прийняття обґрунтованого рішення щодо виконання бойових завдань миротворчої 

операції; прогнозування стану екологічної обстановки. 

2. Підтримання екологічних факторів життєдіяльності військ –дотримання 

екологічних вимог до об’єктів життєдіяльності військ; дотримання вимог екологічної 

безпеки під час поводження з радіоактивними, токсичними та іншими шкідливими 

відходами. 

3. Охорона навколишнього природного середовища у регіоні перебування 

миротворчого контингенту –підтримання параметрів якості навколишнього природного 

середовища у встановлених нормах. 

 

Література: 
1. Е.В.  Иванов, В.М. Лобойченко, С.Р Артемьев, А.Е. Васюков Чрезвычайные ситуации со 

взрывами боеприпасов: закономерности возникновения и протекания. Восточно-Европейский журнал 

передовых технологий, – №1/10-79. – 2016. – С. 26–35. 
2. С.Ю. Петрухін, С.Р. Артемʼєв, Л.А. Пісня. Напрямки вирішення завдань екологічної безпеки 

військ у миротворчих операціях. – Восточно-европейский журнал передовых технологий . – 2011. – 

С. 4–7. 


